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Életünk, sorsunk, 
napjaink 

... Macsó Istvámmal, az 
egyszerüű, de hasznos gondolkozásu, 
munkás emberrel, testvérünkkel és a 
loneai közösségi elnökkel volt alkal- 

munk beszélgetni az elmult napok- 
ban. Az ottani viszonyokat a követ- 
kezők jellemzik. Baczó esperes leg- 
utóbb lemondott az elnökségről. Karda 
Ferencz, aki pedig rátermett 
nem vállalta. Maradt tehát a régi 
nóta, hogy mikor nehezebb a teher, 

raá kell tenni a szegény ember vállára. 
Macsó Istvánt bizták meg a munká- 

val. Macsónak a megbizatása viszont 

azzal az előnnyel járt, hogy tiszte- 
letreméltó munkatársakat kapott : 

Szilágyi Albert, Joó György és mások 
személyében. Ezek eddig távol tar- 
tották magukat a mozgalomtól, a 
melynek okaira most nem akarunk 
kitérni. Majd máskor. Tény az, hogy 

a Macsó elnöklete mellett megindult 
mozgalom nem a zsörtölődések szitá- 
sába, nem az egyenletlenségek felkel- 
tésébe merül ki, hanem valóban az 
ottani szegény kis emberek, magya- 
rok érdekében dolgoznak. Ez a jóté- 
kony munka abból áll, hogy földet 

Nem tudhatjuk, hogy a háboru mikor fog befejeződni, de a technikai, szellemi és er- 
kölcsi fölénynek körvonalai kezdenek kibontakozni azoknak az oldalán, akik a világ gazdasági 

javainak igazságosabb elosztásáért s a népek boldogabb jövőjeért küzdenek, Nem kétséges, 

hogy a háborut azok fogják megnyerni, akik a számok és frázisok bombasztikus tömegelvel 

szembeállítják a szervezett és öntudatosan fegyelmezett nemzetközösségek heroikus küzdelmét 
akik a jobb és boldogabb jövőbe vetett hittel vállalják az uj és békésebb Európdért az áldo- 
zatot és a szenvedést. A népek és nemzedékek életét és sorsát formáló nagy küzdelemben, a 
lelki és anyagi erők gigantikus harcában, elérkeztünk a keresztuthoz, amely golgotás stációkon 

keresztül elvezet a világ népeinek megujhodott békés krisztusi közösségébe. 
paAppP BÉLA dr. (Brasov-Brassó). 

lélek, 

béreltek, amelybe több mint 25 ezer 
lei értékü krumplit és egyéb élelmi- 

szert ültettek, hogy a jövő télen eb- 

ből osszanak majd ki élelmiszert a 
szegényeknek. Havonta az arra rászo- 

ruló szegény és beteges gyermekek 
között 75 liter tejet osztanok ki. Az 
elmult télen, több mint 300 kgr. kü- 
lönböző élelmet adtak az ottani sze- 
gényeknek mint az igazi áldozat- 

kész ember szokta csinálni, 

Macsó István, a maga sze- 

génységéből, két szegény gyer- 

mek élelemmel való ellátását 

vállalta. 

A kiosztott, valamint az elülte- 

tett különböző élelmiszert 

gyüjtésből szedték össze 

ságnak, csak dicsérettel emlithetjük 

meg . 

és ezt a munkáját az ottani magyar- 

... Páter Seress Szolámmal, 
a Vulcániak immár nagyon is közked- 

velt, értékes lelkü Szentferencrendi 
szerzetesével volt alkalmunk beszél- 
getni az elmult napokban. 

Minden köntörtalazás nélkül meg- 
állapithatjuk, hogy Páter Seress Szo- 

lán a vulcáni katholikus hivek szere- 

tett egyházközségi vezetője lett, aki- 

ről jól nyilatkoznak az ottani hivek, 

mint aki ugy szolgálja Krisztus egy- 
házát, amint azt igazi papnak szol- 
gálni is kell. 

Tele van végtelen szeretettel 
Seress Szolán, akinek beszéde, mon- 

datai és kifejezése világos és bizako- 
dóan meggyőző s abból a lelki garni- 
turából való, akik egy pillanatra sem 
felejtik el sohasem, hogy földi meg- 
bizatásuk Isteni küldetés és szivökben 
valóban az lángol, aminek tángolni 
kell: a Szeretet. 

Emlék az őrhegy aljáról 
csó Sándornak ajánlom ezeket 

a verseket, akit egy tavaszi este meleg 
légkörben, a szivemhez szoritottam). 

I. 

Egy kizöldelő tavasz alkonyatban, 
Az erdélyi szépség szines illatában, 
Érkeztem Hozzád kopott ruhás költő, 
Őrhegy aljára, ugy hét óra tájban. 

Mogorva lélek állotta utamat 
S megmotozta a viharvert lelket, 
A tolltorgatót, a testvérhirdetőt, 
Bus lelkében bilincsbevertet. 

Keresztény magamat, akl vagyok 
Született és Igaz Krisztus htvő. 
Bitang sorstól, durva ütésektől, 
Szegényekért siró és szenvedő. 

Irataimat átkutatták s endem 
Veszélyes, avauus valakit, 
Ugy vallattak, mint az ősi Krisztust, 
Kinek hirdetem áldott szavait. 

Zsebeimben kutatott a kél kéz. 
Revolvert, vagy bombat kerssett. 
S a podgyászomban robbanó lég helyett 
Talált Pranyó s Szepesi verseket. 

Költők szavait, amely szentségképpen 
Ugy lebeg most a nagy világ felett, 
Megfeszitve és bltőra huzva, 
Mint egy fájó, szép emlékezet. 

Ugy nézegettek, ugy mustrálgattak, 
Mint egy őskorból itt maradt állatot. 
Tesívér a testvért, ember az embert, 
S mint egy rablóvezér, ugy álltam ott. 

Becsülete a szép gondolatoknak, 
Most sem volt, csak fájtak sebel 

A börtönben, hova betuszkoltak engem, 
Mint Józsefet a rossz testvérei. 

m. 

(Végig a tő utcám) 

Jókai s a szomoru két tüzta 
Jutott eszembe, mikor szabad voltam, 
S a Kollégium, ősi falalnál, 
Zalányi urral busan vándoroltam. 

Élet van ott. Önmadunk és jövőnk. 
Idő nem ette s nem lepte el moha. 
Háromszáz éve hirdeti a tudást 

S onnan indult el Kőrösi Csoma. 

Ó, szent falak, bástya, szikla, holnap, 
Holnapután, megáld a költő lelke. 
Kongasd tovább a lélek harangját, 
Az eljövendő ujabb ezredekre. 

És lélekkel beszéli minden nép fiával. 
Nemes multunk is erre tanit. 
Ésszel, tudással és bölcsességünkkel, 
Nyitogassuk az éj ablakalt. 

III. 

CFemplom és a régi környezet) 

A vakolat és mész lemállott róla. 
Uiharral, esővel, fergeteggel dacol. 
Békét hirdet a szétesett világnak, 
S örömet, ha lélekkel haragszol, 

Ugy elnézem ezen a tavaszon, 
A régi házat, melynek ablakából 
Merengve nézelt a régi Nagyasszony. 

S a kis szobából egy késői ivadék - 
Szép utóda, szőkefürtü gyerek, 
Kacsó Ferenc és édes szép szeméből, 
Lélek tüzünknek lángja integet, 

Körülveszik kemény kő falak. 
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országos M. Iparosszövetség nagyte- 
kintélyü elnökével beszélgettünk az 
elmult napokban. Reinhard Gyulát 
minden hazai kisiparos ismeri, vala- 

mint azt a munkát is, amelyet Rein- 

hard évtizedek óta folytat az itteni 
kisiparosság érdekében. 

Másfelé az ilyen értékes embert 
régen magas állásba juttatták volna 
munkában szerzett érdemeinek jutal- 
mául. Nálunk azonban a munka hőse 
szerény szokott lenni. Dolgozik, égeti 
magát mint a gyertya a közben, mig 
másoknak világosságot nyujt, elpusz- 
titja saját magát. 

Komoly és sulyos érték a kisipa- 
rosság számára Reinhard Gyula, aki- 
nek értékes és csak a köz érdekében 
végzett munkájáról akkor sem irunk 
sokat, ha mindennap irunk róla... 

... Scó Sándorral, a vulcá- 

niak másik jólelkü papjával, I. Kubán 
Endréről beszélgettünk az elmult hé- 
ten. Nem ismerte eddig I. Kubánt, de 
cikkemből már kibontakoznak előtte 
I. Kubán Endre irói és emberi felfo- 
gásai. 

Arról beszélgettünk, mennyire hi- 
ányzik nálunk ez a propaganda, amely 

bemutassa az olvasónak azokat az 
értékeinket, akik a szellemi vezetőink 
és sokszor kell házalniok közvagyo- 
nunknak, a szellemi értéknek darab- 
jaival. Mindezt el lehetne kerülni, 
mondja Soó tiszteletes, ha lapszer- 
kesztőink a kiszinezett rabló és más 
gonosztevők feltálalása helyett, az 
iróinkat, értékeinket is megszólaltat- 
nák lapjaik hasábjain. 

Majd azt kérdi tőlem Soó tiszte- 
letes, hogy tekintélytisztelő vagyok-é? 
Erre én azt feleltem: Aki nekünk 
akár egy százalékban is segitségünkre 

van az életben, annak én mindig meg- 
adom a tiszteletet és annak tekin- 
télytisztelője vagyok. 

pályázatának egyik győztese Serestélyi 
Béla, a megyében élő kitünő költő, 
akinek eddig több verskötete látott 
napvilágot és igen szép sikerrel. Se- 
restélyi Béla tagja az Erdélyi Iroda- 
lomnak, amely Kolozsváron székelt 
minden időben. Serestélyinek nem ez 
az első irodalmi kitüntetése. Költői 
munkálkodásával eddig is több iro- 
dalmi verseny győztese volt. Értéke 
a mi vagyonunk. Közös szellemiség- 
ből fakad és ezen keresztül magunk- 
hoz kell öleljük őt, mint költőt, mint 
embert és szellemi értékeink egyik 
oszlopos tagját. Ebben a lelki életben 
üdvözöljük őt ujabb irodalmi sikere 
alkalmából. 

... A fenti lap irodalmi pályá- 
zatának még van egy ismerősünk és 
ez az Aninosai róm. katholikus ple- 
bános, Faragó Ferenc. Igaz, hogy ő 
nem nyert irodalmi dijat, de a bekül- 
dött műüvek között dicséretet kapott 
az irása. 

Ezen a téren szeretnénk mi látni 
papjainkat munkálkodni, más egyéb 

elfoglaltságuk mellett. Sajnos, meg 
kell állapitanunk, hogy néhány ke- 
vés kivétellel, akik nagyon is 

a szivünkhöz nőttek, — sokan 
visszahuzódnak mindenféle nyilvános 
munkától, holott szellemi irányitása 
népünknek nagyban elő lenne segitve 

azáltal is, ha P. Gábor Anasztáz- 
hoz illően, a vallás eszményi ter- 
jesztése mellett, tollal is kiállnának 
utmutatást, tájékozódást, józan gon- 
dolkozást adni a szenvedő emberi- 
ségnek. 

- Iparosok és kereskedők 
figyelmébe! A törvény által köte- 
lező napi munkarend, amelyet min- 
den üzlet, vagy ipari vállalat helyi- 
ségében kötelező kitüggeszteni, vala- 
mint a szabadságolásokról szóló ki- 
függesztési nyomtatványok kaphatók 
Szabó István papirkereskedé- 
sében. Mindenki gondoskodjon róla, 
mert aránylag nem kerül sem költ- 
ségbe, sem nagy munkába és sok 
kellemetlenségtől szabadul meg min- 
den iparos és kereskddő. 

TAKARÉKOSKODJUNK A KENVÉRREL! 

A ,sötétség hatalma" az isten- 
eszme ellen inditott rohamot. Remél- 
jök, hogy az ellenünk való harcot 
nemcsak Krisztus hivei fogják meg- 
vivni, hanem mindenki, aki még hisz 
Istenben s leborul a fenség előtt, — 
s az emberiség többsége ilyen. Meg- 
ujitjuk tehát a Caritate Christi k. kör- 
levelünkben kifejezett kivánságunkat : 
minden Istentisztelő ember fogjon ösz- 
sze és mentse meg az emberiséget a 
fenyegető nagy veszedelemtől, „mert 
— mint akkor mondottuk - minden 
társadalmi rend és emberi tekintély 
alapja az Istenben való hit; tehát, 
akik nem akarják hogy felfordulás és 
rémuralom uralkodjék a világon, ve- 
gyék fel erélyesen a küzdelmet a val- 
lás ellenségeivel szemben". 

(XI. Pius pápa -Divini Redemptorise, kezdetü 

apostoli körlevele az istenellenes kommunizmusról.) 

Kiadó Petroseniben, a központ- 
ban jóforgalmu vendéglő 
berendezéssel együtt. Cim a kiadóban. 

Cukrászati különlegességek 

DEMETERNÉL. 

- Dr. Moga fogászati rendelőfe, 
Petroseni, Janza telep. Rendel naponta délelőtt 
8-12-Ig és édlután 2-7 óráig. 

IV. 

(Otthon, a kedves lelkek között) 

A Zejk udvarház régi falai közt 

Három szép gyermek s egy jólelkü asszony 
Fogad, mint testvérét az ember, 
Kacsó Sándor, hogy lelkem ott maradjon. 

Székely koponya s a nyaktörő élet 

Megharcolója, őrszem a nagy éjben. 
A nagy gondolat hősi-harcos lelke 
Az Őrhegy alatt, irtó sötétségben. 

Egész ember. Csupa sziv és lélek. 
Ugy Idézem most magamba szavait. 
Hogy tartani kell a messze végeken is, 
Az örök életnek gyönvörü lángjalt. 

Ugy paroláztunk édes szeretettel 
Mint testvérek, az ősi rokonok. 
Szétszórt seregnek bujdosó fiai, 
Hitünkben élő, szent zarándokok. 

VU. 

(A környék és annak emberei) 
4 szomszéd községben, eldugott helven, 
rtól csapkodott kletlen vidéken, 

Nagy tiszteletes ur hirdeti az igét, 
áldott, zsoltáros, jó papi beszédben. 

?Mint a szép kles patakra, 
A szarvas kivánkozlk, e 
Szivom magamba életünk erejét, 
A szabad vallás szent himnuszaíit. 

És hirdetőjét, tőpapját, vezérét, 
Lelkemben érzem s mint a Szentirás 
Zokog bennem az érzékenységtől, 
Szivetfacsaró, zokogó sirás. 

VI. 

(Gáltő a közeli vidék) 

Távolabb, de lélekben közelebb 
Gáltő és egy nemes férfi élet, 
Dr. Szász Pál, a lélekharangozó, 
Szivéből csendül a lármata ének. 

A termő földön járja a barázdát, 
S mint a rabszolgát, ugy kötl az élet 
Mindnyájunkhoz, kik éret férfi ésszel, 
Ragaszkodunk szivéhez, lelkéhez. 

Szép harcos élet ! Nemes, mint a gyümölcs. 
Gerinc bentve, láng és akarat. 
Olv jó tudul, hogy a szörnyüségben, 
Testvérnek tudom vele magamat. 

VII. 

(A két torony) 

Majláth Székhelyről iuteget az egvik, 
Nagy Ferenctől üzentget a másik. 
s igy fog menni, száz, vagy ezer évig, 

A halálíg, az örök elmulásig. : 

Kéttéle zsoltár hangjaiból lobog 
Az összetartás, e szentséges dal, 
Acélnál Is keményebb láncok tartják, 
S minden harca győztes diadal. 

A mi életünk, amelyet a torony, 
Templom, vallás, erő, felemel. 
S igy oltja belénk a bizakodó hitet, 
Istent dicsérő énekeilvel. 

VIII. 

(Még egyszer az állomás) 

Én megbocsájtok annak, aki vétet! 
Ellenem és durván meglökött. 
Mlkor ott az esti alkonyatban, 
A gorombaság belém öklözött. 
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Francois Mauriac levelezőlapja 
Pál, Márkus fia 

Ifiukoromban néhány hónapig tagja vol- 
tam a bordeauxi Sillon egyesületnek. Nem 
értetten velük mindenben egyet, fenntartásaim 
voltak. Barrés hive voltam akkor, tulságosan 
sokat foglalkoztam önmagammal. Biráló szem- 
mel néztem Marc Sangnler-t és azt hlttem, 
eléggé vértezett vagyok ellene. Sokáig tartott 
mig rájöttem, mennyit köszöshetek neki. Pol- 
gárifju voltam és ő ébresztette fel bennem a 
soha többé el nem alvó lelkiismeretfurdalást. 
18 éves lehettem, Sangnier előadást tartott. A 
hallgatóság magánkivül volt és ő lankadatlanul 
harcolt a tomboló közönséggel. Együtt men- 
tünk azután hazafelé és ettől kezdve már nem 
voltam az élet nyugodt kiváltságosa. 

z a jelenet jutott három-négy évvel 
ezelőtt a Notre-Dame-ban Krisztus Király ünne- 
pén eszembe. Tömve volt a templom. Nem 
messze tőlem ült Sangnier. Megindultan néz- 
tem. Ez az öregedő férfi még mindig itju for- 
rás volt. Dörögve zuhogott belőle a nagy és 
hatalmas áradat, amelynek hullámai felcsaptak 
az oszlopokra. Hatalmas Credo-ja a boltivek 
alatt zugott. Vajjon eszébe jutott-e a magános 
magvetőnek e nagvy aratás láttán az az Idő, 

mikor elvetette a kalászok magvát ? 
Gondolatalm azután másfelé jártak. Csak 

most láttam ujra magam előtt, mert eszembe 
jutott az 1939 évi husvéti vakáció. Akkor hal- 
lottam, hogy fia Paul, beletult a Dordoogne ba. 
Semmit sem tudtam eddig erről a fiuról, de 
most közel volt hozzám, ismertem, mert a hő- 
slesség olvan egyszerü, mint a szépség és 
ugyanugy ötlik első látásra szembe. Elég volt 
elolvasnom néhány levelét a Vie Intellectuelle- 
ben és a Carnet du Vovage eu Guvane ból 

néhány részletet. 

A Musée de PHomme-tól etnológlai ku- 
tatásokra kapott megbizást. A huszéves fiu 
volt az egyedüli európal, aki elindult Saint- 
Laurentból a Maronin felfelé, hat fatörzsből 
vájt bennszülött-csónakkal és vagy husz eve- 
zőssel. Három bajtárs tartott ki mellette: az 
éhség, a szomjuság és a fáradtság, mealvről 
ezt irta: »Olyan fáradt voltam, hogy minden 

mozdulatot meggondoltam, mert a legkisebb 

mozgás is sulyos büntetés volt számomra. 

Minden fatörzsen megbotlottam és órák hosszat 

bámultam üres szemmel a semmits. 

A fiu megmenekült az őserdő minden 

veszélyétől, egy börtön kórházban felgvógvult 

a lázból, visszatért Franciaországba és nem- 

Én megbocsájtok, mert Igy érez a költő, 
Ki minden embert egyformán szeret. 

Az a bünös, aki gazságot vet, 
S nem az, ak! parancsra vétkezett. 

Én nem haragszom, de fáj belül a lélek. 
Ha az ember sírását hallgatom. 
Egyet érzek én minden elhagvottal, 

S tájó sebemet eltakargatom. 

(Záró beszéd) 

Látod lelkem, ilyen a vitlág. 
Emberek vagyunk, fenn hordjuk a fejünk. 
S ha gyarlóságunk gonoszságra vágyik, 
Mindnyájan véres hóhérok leszünk. 
Felejtünk mindent, bibliát és (stent. 
Krisztus nevében adjuk a szépet. 
S a magasságból letaszltjuk magunk 
S jó hitünket, az Igaz istenséget. 

Molnár Sándor. 

sokára Berlinben képviselte hazáját a Jugend- 
herberge szervezet konferenciáján. A halál 
megkimélte attól, hogy fegyvert kelljen fognia 
barátai ellen, kikkel nemrég még kezet szorl- 
tott. Jóelőre megtette kötelességét. Hamarább 
készült el dolgozatával, mint a többiek, be- 
mutatta az Úrnak és az Úr megadta a jelt, 
Paul Sangnler itthagyta a mi szomoru vilá- 

gunkat. 

Mi pedig, akik nem Ismertük Őt, mikor 
annyi idősek voltunk mint ő, a halálakor ott 
sereglettünk fiatal, lelkes apja körül. És meg- 
tanultuk április 10-én halála első évtordulóján, 
hogy van szellemi rokonság és hogy a ke- 
gyelem kötelékei erősebbek talán, mint a vér- 

seégi kapcsolatok. 

HIREK 
Tecau alpolgyármester, 

az elmult héten benyujtotta lemon- 
dását. A lemondási ok: belefáradt a 
nagy munkába, amelyet eddig vég- 
zett abban a felelős állásban, amelyet 
annakidején elfoglalt. A lemondási 
indokot meglehet érteni. Tecau alpol- 
gármester olyan időben vette át az 
alpolgármesteri küldetést, amikor ez 
a megbizatás nem járt felelősség nél- 
kül és valóban komoly munkát kivánt 
meg attól, akit a rendelkezés erre az 
őrhelyre állitott. És megállapithatjuk, 
hogy egyetlen egy alpolgármestere 
sem volt még ennek a városnak, aki 
többet futkosott volna a város lakos- 
ságának érdekében mint Tecáu alpol- 
gármester. Mert akármilyen korán in- 
dult is a polgár a piacra, pékségbe, 
sohasem tudta ebben megelőzni Tecáu 
alpolgármestert, aki kora reggel ellen- 
őrző köruton volt a piacon, péksé- 
gekben és személyesen győződött meg 
mindig a lakosság élelmiszerkiosztás- 
nál arról, hogy ott tisztességesen és 
becsületesen legyen kiszolgálva min- 
denki. Ezt a valóságot kötelességünk 
megállapitani Tecáu alpolgármesterről 
abból az alkblomból, hogy lemondott 
lelelős állásáról. Az uj alpolgármester 
Mateescu, volt helybeli gimnázium 
igazgató lett, aki már el is loglalta 
hivatalát. 

A tamomctartó munkaadók 
figyelmébe! Az illetékes felsőbb 
hatóság rendeletet küldött az összes 
munkaügyi hatóságokhoz, amelyben 
felhivja őket, hogy a legszigorubb 
ellenőrzést gyakorolják a tanoncok 
munkaidejének betartását illetőleg. A 
rendelet értelmében a tanoncot csak 
a szakmájában szabad telhasználni és 
sem házi, sem egyéb magán munkát 
végeztetni velők nem szahad. Ugyan- 
csak tilos őket felhasználni küldön- 
cöknek is és sem a segédek, sem a 
munkaadó erre a tanoncot nem köte- 
lezheti. Viszont ezért a munkaadó 
felelős. 

A rendelet értelmében a Zsil- 
völgye reszere külön megbizatást kap- 
tak a betegsegélyző négy hivatalnoka, 
a tanonciskola részéről négy személy, 

valamint mint legfőbb ellenőrző szerv. 

a munkafelügyelő, akik az ellenőrző 
körutat már megkezdték és akiknél 
megállapitják, hogy a tanoncaikkal 
szemben nem tartják be a törvénynek 
idevonatkozó rendelkezéseit, azokat 
a legszigorubban megbüntetik és azon- 
nal táborba utalják őket. 

Ebből az alkalomból ujból rá 
kell mutatnunk arra, hogy lapunkban 
a törvény betartására nem első izben 

tigyelmeztetjük a munkaadókat. Most 
ujból jó szóval arra hivjuk fel tigyel- 
müűket, hogy vegyék komolyan a ha- 
tóságok idevonatkozó rendelkezéseit 
és tanoncaikkal ne dolgoztassanak 
többet a törvényben előirt 8 óránál 
és sem vasárnap, sem ünnepnap ne 
tartsák vissza munkába, sem pedig 

magántermészetű ügyeket ne végez- 
tessenek velök, mert először is a ta- 
nonc nem háziszolga, nem kitutó, nem 
napszámos, hanem kizárólag csak a 

mesterségében használható a tanuló. 
Arra is felhivjuk a figyelmet, hogy 
a 8 órai munkeidőbe be van számitva 
az inasiskola is és az iskola után 
tilos visszarendelni munkába a ta- 

nulót. 
k 

Azon iparosok, segédek és mes- 
terek, akik az elmult napokban meg- 

hivót kaptak, hogy vizsgán jelenjenek 
meg, ne mulasszák el a megjelenést, 
mert a visszautasitásnak teszik ki 

magukat és aztán kezdhetik elülről az 
összes felszabaditási eljárásokat. 

Fáy András meséiből 
A fecske 

Vidám nyári nap volt, a fecske vig cse- 
vegéssel szálldosott a fenntebb levegőben. De 
nemsokára mesziről megdördült az ég, s amint 
a boru közelgetett, miudig alább szálidos a 
fecske, mig végre majd a földet korholá. Kis 
lélek! igy szóla hozzá a veréb, kít a bölcs 
Idő ily alázásra és változásra birhat ! a komor 
minden időben egyforma marad. Barátom ! te- 
lel ez, ostoba az ilv bölcs. 

Magát az időhöz és körülállásához szabni 
tudni, — a tőbölcsesség. 

Az oroszlám 

Elég tágas a kalitkád, vagy nagyobbat 
készittesek, szól a ménageur az oroszlánhoz. 
Mindegy ha a kalitka, s erdő nem fér belé! 
felel szabadság után vágyó lélekkel az állat- 

királv. 

A tölk 

Egy szára a tökbokornak a szomszéd 
fára felfutott, s egy nagy tök róla megvetés- 
sel tekintett le földön maradt testvéreire. Oh 
bátva, szól ezek közül az egyik, terhed utóbb 
is uvissza fog rántani közinkbe, 

Eladó Petroseniben jókarban levő 
borbélyüzlet-berendezés, azonnal. Ér- 
tekezni a kiadóban lehet. 
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- Egyetlem polgári szó- A Máger BEodega 
sörözőjébe mindennap irissen rakozó hely az Iparos- ölébe 1 
csapolt sör, ftinom faelvágoltak, klub Petrosemibem, ahol a 

legiobb italok, kitünő házi kony- 
ha, sültkülönlegességek állandóan 
kaphatók. 

A legfinomabb enyedi 

Husos napokon íÍrissen 
zónapörkölt. Vasárnap d, e. házi 
tepertős pogácsa és borsos to- 
kány. Minden alkalommal frissen 
hozott kitünő sör. 

Tisztességes és előzékeny ki- 
szolgálásról JÉGER FERENCZ 
vendéglős gondoskodik. Baráti 

összejövetelekre alkalmas külön Elubboknak 1000 Le 
helviség. Külföldre egy évre 500 Lel. 

A NAPLÓ szerkesztősége és ki- 
Legfinomabb tea- és cukrász- adóhivatala, Petroseni, Strada 

sütemények á 
WELTMERNÉL. 

kitünő borok és más italok szo- 
lid naptárban. 

borok. 

A Napló előfizetési árai: 

Egy hónapra 25 Lei. 
Egy negyed évre 70 Lel. 
Fél évre 130 Lel. 
Egy évre 250 Lei. 
Intézményeknek, hivatalokrak, 

vállalatoknak, egyesületeknek és 

Regele Mihai 1. 20 szám. 

– LEGSZEBB felvételek, mü- 
vészi kidolaozásu képek csak a 
Petroseni I, i s z k m fényképész 
muütermében hészülnek. A mű 
termet önállóan vezeti, 

A GULD bodegában a 
legtinomabb csemegesajtok, fel 
vágottak, cukorkák és legjobb 
italok állandóan kaphatók. Fris- 
sen csapolt sör. 

3 szobás, előszobás, fürdőszobás, minden konforttal 

konyha, kamara és hozzáépitett 

külön előszoba, türdőszoba, nagy 
szoba, pincével, polgári lakóház, 

családi okok miatt 

AZONNAL 
Értekezni e lap kiadóhivatalában 

Rendeljen Hangya-borokat, 
liköröket ! 

Aludi és nemrég kibővitett aradi borpincéink az előző ú 
évek kitünő bortarmeléseiből rendkivüli készletekkel és 
nmagy választékkal rendelkeznek. Pincéink készleteit 
nem befolyásolta a mult évi rossz termés. Nemcsak 
kellemes izü asztali borokkal rendelkezüsk, ha- 
nem kitünő muresmemti falborokkal is. Szö- 

a
 

gyára minden idényt kietégit. Ajánljuk elsőrendü ! 
Comsum és Krémiköreinket, Consum és 
Temrumjaimkat, továbbá Konyak készítménye- 
inket, Ahol a községben nincs szövetkezet, olt magá- 
nosoknak is a legnagyobb készséggel rendelkezésre 
állunk, ugy kis, mint nagy tételekben. Adjon fel pró- 
barendelést. Árjenyzéket készgéggel küldünk. Nagyobb 
vélel esetén keresse fel pincéinket. RBENDELÉSEK: 

„Federala Furnica" Aiud, jud. Alba, vagy i 
Magazin de Tranzit Furnica Arad, Str. M. Muresan 7-9. 
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vetségünk éviizedek óta fennálló Rum és Likör- 

FOGAKAT 
a legiebb és legmodernebb kivitelber, valamint száj- 

padjás nélküli fogsorokat, felismerhetetlenségig ter- 
mészetes cson!szinü koronákat és hidakat készit, a 
legujabb rendszer szerint 

Laskay Károly 
államilag vizsgázott FOGTEKNIKUS 

PETROSENI 

„JIA NUL" 
a zsilvölgyémek legelső bor, sör és mind 

magy raktára 

z 

Állasdóan kaphatók a legkitünőbb és legtínomabb borok, likörök, 

különböző italok a legolcsóbb napiárban. Sörben is csak vezelő 

gyárak termékeit szállítja. Bragadiru sör a közönség kedvenc itala. 

Tegyen egy próbarendelést. 

Cime : PETROSENI, STR. REGELE MIHAI, (Malea). 

UZINA ELECTRICA S.P.A. 
PETROSENI - Anyaygraktára: 

fart mindenne nü magas és alacsony leszültségü szerelési 

anyagokat. - Csillárok, izzólámpák és főzőkészülékek 
a legjutányosabb áron. 

Elvállal mindennemü szerelési munkálatokat 

elelősség mellett 

zazözekeökoöekeksö 

SADOVEANU STEFAN 
Rum, likör és cognacgyára. Borpincészet, legfino- 
mabb borok, kitünő sör és egyéb szeszesitalok 

nagyraktára. 

PETROSENI, Str. V. Conta, volt Schátfer raktár. 

odrog Jámos 
bodega és csemege különlegességek raktára 

PETROSENI. (Szemben a Liszka féle fotómüteremmel 

Miadennap irissen csapolt sör, enyedi és más specl- 

ális borok. Likör különlegességek, 

csokoládé, vaj és konzervek állandó vásár- 

csemegék, 

lási hely. 

Felvágottjai a legjobb gyárak termékei. 

Legszebb és legmodernebb hutorok hátó és 
nyelmes székek, legujabb divatu sport gyermekkocsik 

az Aradi Emutorraktárban, Peirosemi. 

esosseotva ———-—-—-—-—-——- 
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: Tipografia sCORUIN Deva 1942, 
eeeetevevMeeseTGeSVSVTvT. 


